11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2006 15:32:10

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.02.2006 19:19:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14922/answer/14923




YBaxkaeMmniii Buktop! Y Bac uMeeT MeCTo CHHUXKEHUE MTOOBUKHOCTHA CIIEPMATO30H 0B, MIOBLIIIEHHOE
KOJIMYECTBO MATOIOTHYeCcKuX hopM. [I1s1 peleHus: BCeX 3TUX BOMPOCOB Bam HeoOXomumMo 00paTUThLCS
B LleHTp nmaHupoBaHus ceMbH (unu LIeHTp penpomyKiuu), rae TpodeccuoHanbHO 3aHUMATCS
momoOHBIME BomipocaMu. C yBaxKeHUEM.



